1. ohe ASRACNA RAe] S g Ao o] 5o B gz

Aol mA2 4)=12 7i
Ao 3t Aol W] 4)=4 T
124 =3 ()




oJtt.

T 670

]

7}

BgaREe Aol 47| mAed 47 ] BRAY

o
A~
T

o]g]

!
2217

ol 6 7N, =A 712 A,

=
—

A et A=A

Aot




3.

Al diste] vt=A gt e B

OFHA|Q

® Weo| 2717} kg,

=
=
@ AsuAda 2 5 sy

i

0
it
@)

v VvV v v v Y
0
L
©

0
it
@

& ZAHL 8 AYUT,
® =AEle] Zolk = P,
® 9] 27)= BE Z&U







>
d

<0 (0

S) ©

_
NN\ i
1
7 1
S Y
N

o

717v B2 AAL Y 6712 BRIl =Y

=L
Pt




F2 96 cm JU . o] A5 A <]
FAl2.

i EO[(

v

[¢]

old A w2l mA 9] Lol
q.

gt Ao dol H em 1A

-

EHAE 74 A2 9 Zo|rt 2L, RAZE B 127194
ot

22 1271¢] 2ol 9] go] 96 cm o] E &

(g mA 2] do))= 96 + 12 = 8(cm) YUY TH.




7. os ASEAL AR AAAY Env = FHe B om
_Y7E?

32cm

2 &AA o] AL A Z2 7|27 T8 7 BEO] dol= A=
a5y

oA ALY Ene =9 Eel=

(7+6+1.5+ 1.5) x 2 = 32(cm) YU




8. o= AsHAe AAEdYT o] W] &9 dol= B em

QJU7H?
3cm
N
Scm Lo ;
“9em”’
> E cm
[> e 94cm

9Xx8+5X2+3x4="72+10+ 12 = 94(cm)




R AER BRUWAL FEISUE. B Bk F A9 54
$0] 10 0] B2 1 7}, 1}, ol 571 4 Yo 7 g}, erure
g AeE 2A 0, N

el

it

o

0
L
©

02
L
IS

vV VvV VvV v v VY
0
it

(1) AHES A4 w504 Hol Hel o 7o} ups: B Hofi
27 3 0] glone W sholi 7 o] Solhyr

(2) W U} BhE B dolis S22t 1 0] lenE m el g
7} Solziiet,

(3) ™ THe} mhE B Wloli 27t 6 o] enE B tholi 4
7} Solztuet, -




W5

W, AZ uhE B Wl

10. 2E2& HNE=2 JSHAE TEAS o,
b, oholl 222 At 2 HE oA Q.

S749] gto] 100] H 58 ¥ 7

7}

—

iy

it

o

02
L
IS

v VvV v v V
0
R

0
ol
©

10 ©] Hojof smz,

[¢]




oF

Fre) A
AL SE A2 HYOA

|
2

O

11.

[®]em

g 8 §
oo
A A A

g B
(] (@)
0 —
Ul Ul
%0 RO
JANERWAN

il
KO

A

‘@%@ﬂﬂ@ﬂiﬂﬁ




12. 9% JNEE o]got] Te AFHA 9718 £ LER Y= U=

w
N
—
Ut
w

ANEE Fol AFHAE HEUS o, A2 uff B Hl
27 78] x| o H

(1, 4), (2, 5), (3, 6) YHTh.

HHe) o3 = Hol 58} ufE B Hol| 2o3%] olBR
158 = vpg B HO| 5 Al4bstd
4x2=85%x1=56x2=12,
I1x1=1,2x2=4,3x1=39Yt}.

wrehx] S Ao 429] gh2

84+5+12+1+4+3 =334tk




13. the 29 F8uA 7)1 el ol A AAE AU

*

HANZ oA 43t o] ufF Hi= Wo| B2 7h= obg Yt
E, Wi} 0] 0fF BHi= Ho|B & Th= opg Yt




A




